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VVOODDOOVVOODD  ÚÚTTUUŠŠIICCEE  ––  ppoossttuupp  vvýýssttaavvbbyy  

Vodovodní řady od vodojemu nad Robčicemi až po úpravu vody vedle 
plynové stanice v Útušicích jsou již vybudovány. Následovat bude výstavba 
hlavních řadů podél komunikací ve správě SUS Plzeňského kraje v těchto 
etapách: 

1) hlavní řad od úpravny vody (od Robčic) směrem do vsi k potoku 
(u Naarů); 

2) od potoka (od Naarů) ke kruhovému objezdu; 
3) od kruhového objezdu směrem na Litice; 
4) od kruhového objezdu směrem na Radobyčice; 
5) od mostu (u prodejny Atmos) směrem na Štěnovice, včetně propojení 

přes bývalý rybník do ulice Za Školou. 
Jednotlivé etapy jsou zakresleny v situaci na následující straně.  

Etapy budou na sebe navazovat tak, že po skončení etapy 1 se začne 
s výstavbou v etapě 2, pak 3 atd. 

Po dokončení výše uvedených hlavních řadů bude následovat výstavba 
řadů v místních komunikacích. O pořadí výstavby vás budeme informovat.  
Veškeré stavební práce budou probíhat za provozu na komunikacích 
s částečným omezením provozu. 

Žádám všechny občany o trpělivost a ohleduplnost při výstavbě. 
Stavební firma se bude také snažit co nejméně omezovat okolí stavby. 

Děkuji Ing. Václav Fink 

 

VVOODDOOVVOODD  ÚÚTTUUŠŠIICCEE  ––  ččáásstt  RRoobbččiiccee  

Zastupitelstvo obce na svém minulém zasedání vyhodnotilo průzkum 

zájmu o vodovod v části Robčice. I přes to, že zájem o odběr vody není 
velký, rozhodli zastupitelé nechat vypracovat projektovou dokumentaci 
pro územní řízení na tuto část. O dalším postupu bude rozhodováno 
následně.  Ing. Václav Fink 
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VVOODDOOVVOODD  ÚÚTTUUŠŠIICCEE  ––  ssiittuuaaccee  vvýýssttaavvbbyy  

 

 

Nekončí platnost Vašeho OBČANSKÉHO PRŮKAZU ? 

V letošním roce končí desetileté období od hromadné výměny 
občanských průkazů (dále jen „OP“) prováděné v roce 2005. 
Doporučujeme Vám ověřit si, zda nekončí platnost i Vašeho OP. 

Doporučená lhůta k podání žádosti o vydání nového OP je 30 až 60 
dnů před koncem platnosti stávajícího OP, nejpozději však do 15 
pracovních dnů po dni, ve kterém došlo ke skončení platnosti OP. 

Ing. Václav Fink 
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Lindaurové - Útušice x Plzeň 

V současné době probíhají v Plzni dvě výstavy, které se naší obce Útušice 
také trochu týkají. 
V Masných krámech je výstava Gottfrieda Lindauera - českého malíře, který 
maloval a žil na Novém Zélandu. Gottfried (Bohumír) se narodil v Plzni roku 
1839. Jeho prapraděda Vít se  narodil v Útušicích roku 1704. 
Asi před rokem jsem sestavila jednotlivé rody Lindauerů (dnes jsou u nás 
Lindaurové). Dostala jsem se až do roku 1644, kdy se prvnímu 
Lindauerovi jménem Adam  a manželce Anežce narodil v Útušicích syn Vít. 
Všichni Lindauerové i Lindaurové v naší obci jsou v příbuzenském vztahu. 
První Lindauer přišel do Plzně v roce 1735 právě od nás z Útušic a všichni 
ostatní, kteří se do Plzně přistěhovali, pocházeli z rodu Lindauerů z Útušic z 
dalších generací. 
Když se na jaře výstava Gottfrieda Lindauera připravovala, upozornila jsem 
na tuto skutečnost kurátora výstavy. Výstavu jsem navštívila a byla jsem 
mile překvapena, že na úvodním panelu s důležitými životními daty 
Gottfrieda, je zmínka o příchodu Lindauerů z Německa právě do Útušic. 
Druhá výstava probíhá v Depu Plzeň 2015 - jsou zde obrazy portrétů 
současných Plzeňanů pod názvem "Tvář Plzně". Parafrázuje obrazy 
maorských  náčelníků od Gottfrieda Lindauera. V Plzeňském deníku byla 
výzva k přihlášení se do této akce. Napadla mě souvislost ne plzeňská, ale 
rodová, nabídla jsem tuto vazbu kurátorce výstavy, která mou nabídku 
velmi uvítala. Přemluvila jsem k účasti na  akci nejstaršího útušického  
Lindaura -  pana Václava Lindaura čp. 138. Ve výběrovém řízení bylo 
vybráno deset Plzeňanů  a jedenáctý náš pan V. Lindaur. Jeho účast byla 
pojata jako most a spojovací článek mezi minulostí a současností rodu 
Lindaurů. Portrét zpracoval malíř Václav Sika. 
Výstava v Masných krámech trvá do 20. září a výstava  v Depu Plzeň 2015 
do 18. září 2015. Depo je v Presslově ulici v Doudlevcích  (bývalé depo 
trolejbusů). Zvu Vás na obě výstavy, obě mají vazbu k naší obci. Jsem ráda, 
že se  podařilo na tuto skutečnost upozornit a srdečně děkuji panu Václavu 
Lindaurovi. Anna Kocourková 
 

 

TŘÍDÍME SPRÁVNĚ ? 

ŽLUTÝ KONTEJNER NA PLASTY: Do kontejnerů na plasty patří fólie, 

sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a 

kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie 

od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů. Pěnový 

polystyren sem vhazujeme v menších kusech. 

Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících 

přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové 

krytiny či novodurové trubky. 
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MODRÝ KONTEJNER NA PAPÍR: Do kontejnerů na papír můžeme vhodit 
například časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly , cokoliv z 
lepenky, nebo knihy, obálky s fóliovými okýnky, bublinkové obálky 
vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! Nevadí ani papír s kancelářskými 
sponkami. Ty se během zpracování samy oddělí. 
Naopak sem nepatří uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný 
papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. Pozor, použité dětské pleny 
opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice. 

ZELENÝ KONTEJNER NA SKLO: Do zeleného kontejneru můžeme vhodit 
jakékoliv sklo, například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických 
nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Patří sem také tabulové 
sklo z oken a ze dveří.  
Naopak do těchto nádob nepatří keramika, porcelán, autosklo, zrcadla nebo 
třeba drátované sklo, zlacená a pokovovaná skla. Vratné zálohované sklo 
patří zpět do obchodu. 

KONTEJNER OZNAČENÝ ORANŽOVOU NÁLEPKOU NA NÁPOJOVÝ 
KARTON: Pokud najdete oranžovou nálepku, pak sem patří krabice od 
džusů, vína, mléka a mléčných výrobků, které je potřeba před vhozením do 
kontejneru řádně sešlápnout. 
Naopak sem nepatří „měkké" sáčky, například od kávy a různých potravin  
v prášku. Neodhazujte sem ani nápojové kartony silně znečištěné zbytky 
potravin. 

 
ČERNÝ KONTEJNER S NÁLEPKOU KOVOVÉ OBALY: Do nádob patří 
veškeré kovové obaly, které se nevyznačují nebezpečností (chemickou, 
výbušnost, toxicita aj.), dále obaly neznečištěné jiným odpadem zvláště 
"gastroodpadem" - zde je samozřejmé předpokládat, že obaly od  potravin 
budou částečně znečištěné tak jako v případě např. plastových obalů od 
potravin, nicméně obal musí být od těchto zbytků zbaven v co možná 
největší možné míře. 
Naopak sem nepatří komunální odpad.                                         Ing. Václav Fink 

 

  Společenská kronika 
 V ČERVNU SLAVILI VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 

    PACOUREK Antonín   Útušice 
    JUNKOVÁ Miroslava   Útušice 
 

 ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
                        VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 
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